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Protokoll uppsiktsplikt mot annan nämnd, 
samhällsbyggnadsnämnden 
 
Plats och tid 
Teams onsdag 26 januari kl 15.15 -16.15 
 
Närvarande 
Michael Plogell (FR), ordförande kommunstyrelsen  
Lars-Erik Olsson (S), 1:e vice ordförande kommunstyrelsen  
Sverre Fredriksson (M), 2:e vice ordförande kommunstyrelsen  
Sandra Lindholm (C), ordförande samhällsbyggnadsnämnden 
Jonny Svensson (S), vice ordförande samhällsbyggnadsnämnden 
Ann-Charlotte Lind, förvaltningschef samhällsbyggnadsförvaltningen 
Monica Holmgren, kommunchef 
 
 

Utses att justera:   Sandra Lindholm (C) 
 
 
Underskrifter 
 
Sekreterare:       _______________________________ 
                                      Monica Holmgren 
 
Ordförande:       _______________________________ 
                                      Michael Plogell (FR) 
 
Justerande:          __________________________________ 
                                      Sandra Lindholm (C) 
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Bakgrund 
Kommunstyrelsens arbetsutskott (KSAU) tog initiativ till ett första möte med samhälls-
byggnadsnämnden, som hölls den 27 september 2021. Anledningen till mötet var de signaler 
kommunstyrelsen fått avseende arbetsmiljön på samhällsbyggnadsförvaltningen. Vid det 
mötet beslutades det att kommunstyrelsen ordförande skulle bjuda in till ett nytt möte efter 
att budgeten antagits i november 2021. 
 
 
Dagens sammanträde 
Budgeten för samhällsbyggnadsnämnden har utökats med 1.5 mnkr (tjänster/personal-
förstärkning) inför 2022. Samhällsbyggnadsnämnden har också fått i uppdrag att utöka 
servicen till medborgarna och företagarna i Bollebygds kommun. Även takten och 
ambitionsnivån av samhällsutvecklingen ska öka i kommunen. 
 
Förvaltningschef Ann-Charlotte Lind får frågan om hon bedömer att det budgettillskottet är 
tillräckligt för att förvaltningen ska kunna forma den organisation och tillsätta de funktioner 
som behövs för att kunna möta de krav som efterfrågas samt att få förutsättningar för en 
bättre/god arbetsmiljö på förvaltningen. Svar från förvaltningschef är ja, dock kommer det 
att ta tid då förvaltningen behöver arbeta med andra delar inom arbetsmiljön som inte är 
kopplade till hög arbetsbelastning. 
 
Fortsatt är det hög personalomsättning inom vissa grupper/enheter på förvaltningen. I de 
avslutande samtal som genomförs när någon slutar framkommer det framför allt tre 
anledningar; (van)trivsel i gruppen, löneläget samt hög arbetsbelastning. På bygg- och 
miljöenheten upplever förvaltningschef att situationen är värre nu jämfört med läget i 
september då förra mötet hölls. Nuvarande bygg- och miljöchef kommer inte att fortsätta 
sitt uppdrag och rekrytering måste påbörjas. Eventuellt blir det en interimslösning för att 
snabbt få in en chef i avvaktan på bland annat att organisationen på samhällsbyggnads-
förvaltningen i stort kommer på plats. VA-enheten har hög personalomsättning och där 
finns ett pågående arbete avseende arbetsmiljön med stöd av extern konsult. 
 
Presidiet och KSAU förespråkar att förvaltningen tar hjälp av rekryteringsföretag då de går åt 
mycket tid på rekryteringsarbetet för flera chefer inom förvaltningen i och med den höga 
personalomsättningen. 
 
Samtliga närvarande ställer sig bakom och stöttar förvaltningschef på samhällsbyggnads-
förvaltningen i att den viktigaste och högst prioriterade rekryteringen utifrån det 
budgettillskott nämnden fått är den funktion (planeringsledare) som ska stötta och biträda 
förvaltningschefen i olika delar samt kombination med andra uppgifter. Förvaltningschefen 
måste tillskapa sig utrymme och förutsättningar för att kunna arbeta strategiskt och 
långsiktigt för att förvaltningen ska kunna möta upp förväntningar från medborgare, 
medarbetare och förtroendevalda. 
 
Nytt möte 
Nytt möte är inplanerat till den 1 juni kl 17. 
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NAMN: Björn Michael Plogell
TITEL, ORGANISATION: Ordförande, Bollebygds kommun
IDENTIFIKATIONSTYP: Svensk e-legitimation
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DATUM & TID: 2022-02-03 09:46:27 +01:00

NAMN: Monica Holmgren
TITEL, ORGANISATION: Sekreterare, Bollebygds kommun
IDENTIFIKATIONSTYP: Svensk e-legitimation
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DATUM & TID: 2022-02-03 09:51:54 +01:00

NAMN: SANDRA LINDHOLM
TITEL, ORGANISATION: Justerare, Bollebygds kommun
IDENTIFIKATIONSTYP: Svensk e-legitimation
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